

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ZDiM
NO_DOC_EXT:	2017-072337
SOFTWARE VERSION:	9.5.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	acharachajczuk@zdm.lublin.eu
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zarząd Dróg i Mostów w Lublinie  
ul. Krochmalna 13j  
Lublin  
20-401  
Polska  
Osoba do kontaktów: Mariusz Przybysz  
Tel.: +48 814665710  
E-mail: [zamowienia@zdm.lublin.eu](mailto:zamowienia@zdm.lublin.eu)  
Faks: +48 814665701  
Kod NUTS: PL314  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://zdm.bip.lublin.eu>

#### Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przebudowa skrzyżowania ul. Droga Męczenników Majdanka – ul. Lotnicza w Lublinie z przebudową kolizji z podziemnym uzbrojeniem terenu w celu dostosowania dla potrzeb komunikacji miejskiej.  
Numer referencyjny: ZP-PS.221.1.33.2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45233000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przebudowa skrzyżowania ul. Droga Męczenników Majdanka – ul. Lotnicza w Lublinie z przebudową kolizji z podziemnym uzbrojeniem terenu w celu dostosowania dla potrzeb komunikacji miejskiej. Zadanie stanowi część projektu pn: "Rozbudowa i udrożnienie sieci komunikacji zbiorowej dla obszaru specjalnej strefy ekonomicznej i strefy przemysłowej w Lublinie" realizowanego w ramach Programu Operacyjnego Polska Wschodnia 2014-2020". Działanie 2.1. Zrównoważony transport miejski.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
30/05/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-072208  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 30/05/2017

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: III.1.3) Zdolność techniczna i kwalifikacje zawodowe, Min. poziom ewentualnie wymaganych standartów

Zamiast:

Na końcu wpisanego tekstu należy dopisać:

Powinno być:

f)co najmniej 1 uprawnionym geodetą posiadającym doświadczenie przy budowie lub przebudowie min. jednej drogi publicznej w zakres której wchodziły roboty instalacyjne w zakresie sieci: sanitarnych, elektrycznych, telekomunikacyjnych. Wymagane uprawnienia zawodowe w zakresie określonym w art. 43 pkt. 4 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. z 2016 r , poz.1629 z późn. zm.), tj. uprawnienia zawodowe w zakresie: geodezyjnej obsługi inwestycji.

UWAGA: Zamawiający nie dopuszcza przedstawienia jednej osoby do pełnienia więcej niż jednej z funkcji wymienionych powyżej.

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**